



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«УЖГОРОДСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ»
ФАКУЛЬТЕТ СУСПІЛЬНИХ НАУК

88000 м. Ужгород, вул. Університетська, 14, тел. 64-03-14, ауд. 202

Рецензія
на освітньо-наукову програму «Політологія» для здобуття наукового ступеня доктор філософії із галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки спеціальності 052 Політологія

Підготовка фахівців за освітньо-професійною програмою «Політологія» є актуальною та необхідною в контексті суспільно-політичних трансформацій в Україні та світі, адже покликана готувати висококваліфікованих фахівців із наявним багажем теоретичних знань та практичних компетентностей.

Важливо, що в ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» здійснюється підготовка не лише бакалаврів та магістрів спеціальності 052 Політологія, але й здобувачів освіти третього рівня, які завдяки науковій роботі стають висококваліфікованими експертами з тих питань, які вони досліджують. Рецензована ОП розроблена проектною групою ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» після відповідних консультацій із стейкхолдерами.

ОП спрямована на формування у здобувачів комплексних теоретичних знань і практичних компетенцій у галузі соціальних та поведінкових наук, глибокого розуміння змісту, логіки, структури та факторів сучасних політичних процесів, а також глобального та регіонального контекстів, що впливають на їх перебіг.

Навчальний план як основна складова ОП з підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти – «доктор філософії» за спеціальністю 052 Політологія забезпечує набуття загальних, спеціальних (фахових) компетентностей, які дозволяють глибоко аналізувати сучасні політичні процеси, також сприяють якісному написанню наукових статей, доповідей і, як кінцевий результат, дисертаційної роботи в цілому.

Навчальний план аспірантури містить перелік та обсяг навчальних дисциплін в діапазоні 60 кредитів ЄКТС, послідовність їх вивчення, форми проведення навчальних занять та їх обсяг, графік навчального процесу, форми поточного і підсумкового контролю. Вибіркова частина навчального плану складає 30% від загального числа освітніх компонентів.

На окрему згадку заслуговує те, що в ОП передбачена педагогічна практика, метою якої є формування умінь та навичок викладацької діяльності і організації науково-педагогічної роботи.

Зміст освітньо-наукової програми відповідає науковим інтересам аспірантів і забезпечує їхню повноцінну підготовку до дослідницької та викладацької діяльності у закладах вищої освіти за спеціальністю 052 Політологія.

Виходячи з вищевикладеного, вважаємо, що проходження навчання для здобуття наукового ступеня доктора філософії за освітньо-науковою програмою «Політологія» дозволяє сформулювати професійні вміння та навички, які надають можливість для самореалізації та використання набутого досвіду в практичній та науковій діяльності.

**Доктор політичних наук, професор,
декан факультету суспільних наук
Ужгородського національного університету**



Ю. О. Остапець